

СОГЛАСОВАНО:
Председатель Совета
Национальной федерации
бадминтона России



СОГЛАСОВАНО:
Председатель РСОО «Федерации
бадминтона Челябинской области»



ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении Всероссийских соревнований по бадминтону, посвящённых Дню города Челябинска (включен в ЕКП межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий на 2021 г. № 34312)
ранг соревнований 2 звезды

- Цели и задачи:
 - Популяризация бадминтона, как Олимпийского вида спорта.
 - Пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения, гражданское и патриотическое воспитание молодежи.
 - Повышение физической подготовленности и спортивного мастерства бадминтонистов.
 - Выявление сильнейших спортсменов.
- Организация соревнований:
Национальная федерация бадминтона России, Управление по физической культуре и спорту Администрации г. Челябинска, РСОО «Федерация бадминтона Челябинской области», администрация МБУ СШОР «Торпедо» г. Челябинска. Непосредственно проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.
- Сроки и место проведения:
Соревнования проводятся в г. Челябинске во Д/С «Торпедо» по адресу: ул. Копейское шоссе 5.
День приезда – 12 сентября 2021 г. Начало соревнований 13 сентября 2021 г. в 17.00 часов смешанный парный разряд. Отъезд участников 16 сентября 2021 г.
Проезд от ж/д вокзала – автобус № 124,33, троллейбус № 18, маршрутное такси № 174,129,125 до остановки «Феди Горелова».
- Участники соревнований:
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены уровень подготовки не ниже 3 спортивного разряда.
- Условия проведения соревнований:
Соревнования проводятся в одиночном разряде с определением 1,9,17,33 места, в парных разрядах – по Олимпийской системе с определением 1 места. Расстановка участников в таблицах проводится в соответствии с текущим рейтингом НФБР. Число кортов – 8.
- Обеспечение безопасности участников и зрителей:
Соревнования проводятся на спортивном сооружении отвечающим требованиям соответствующих нормативно-правовых актов действующих на территории РФ, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в ГСК.
В связи с повышенной эпидемической опасностью спортивное соревнование проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным 31.07.2020 г. с изменениями от 19.08.2020 г., и требованиями Роспотребнадзора без зрителей с соблюдением масочного режима, регулярным проветриванием и дезинфекцией места его проведения. За 30 минут до начала соревнования у всех его участников должна быть измерена температура. Игры всех возрастных групп будут проводиться в строго определенное время, с перерывом в 30 минут.
- Награждение:
Победители и призеры во всех разрядах награждаются денежными призами, медалями, грамотами (только при участии в церемонии награждения).
- Заявки:
Предварительные заявки подаются до 09 сентября 2021 г.

Тел. 89127714690 Катюшкин Павел Анатольевич. E-mail: artemik30@yandex.ru,
torpedo2008@mail.ru.

Заявки на участие в соревнованиях заверенные врачом, либо расписка о состоянии здоровья (для лиц старше 18 лет) подаются на заседании Главной судейской коллегии 12.09.2021 г. в спортзале Д/С «Торпедо» (ул.Копейское шоссе 5).

Главный судья: Катюшкин П.А.

9. Финансовые условия:

Управление по физической культуре и спорту Администрации г. Челябинска несёт расходы по представлению спортивного зала, награждение победителей и призеров (грамоты, медали и т.д.) во всех пяти разрядах, оплату судейской коллегии. Федерация бадминтона Челябинской области несёт расходы по изготовлению афиш, пригласительных билетов, вымпелов, наградной атрибутики (кубки) для награждения победителей, призеров, по оплате воланов, по организации открытия и закрытия соревнований, по оплате транспорта и предоставлению призового фонда.

Все расходы по проезду, питанию, размещению участников и представителей за счет командирующих организаций.

Воланы (марка «YONEX») предоставляются на игру участниками соревнований, приобретение воланов на месте проведения соревнований гарантируется. Все расходы по командированию спортсменов, тренеров и представителей за счет командирующих организаций.

Турнирный взнос: одиночная категория – 1000 рублей, парные – 600 рублей за категорию.

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА УЧАСТИЕ
В СОРЕВНОВАНИЯХ.**